

ΞΕΝΩΝΑΣ ΕΥΡΩΣΤΙΝΗ ΖΑΧΟΛΗ – ΟΡΕΙΝΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ



Στην Καρδιά της ιστορικής Ζάχολης, του πρώτου χωριού της ορεινής Κορινθίας βρίσκεται ο ξενώνας Ευρωστίνη. Λιθόχτιστος, με παραδοσιακό χαρακτήρα, φιλοτεχνημένος με ιδιαίτερη επιμέλεια από την οικογένεια που τον λειτουργεί. Ο ξενώνας είναι έτοιμος να ικανοποιήσει και τον πιο απαιτητικό πελάτη. Ο επισκέπτης θα βρει όλες τις ανέσεις για μια ευχάριστη διαμονή σε καθένα από τα πέντε διαμερίσματα που διαθέτει. Ο ήχος από την ροή του νερού από το ρέμα των μύλων είναι ευχάριστη συντροφιά για όσους διαμένουν στον ξενώνα.

Όποιος έρχεται στη Ζάχολη μπορεί να επισκεφτεί την Παναγία των καταφυγίων, τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, την λίμνη του Δόξα, το γνωστό φράγμα, στο Φενεό μόλις 40 λεπτά απόσταση και πολλές άλλες τοποθεσίες. Ο Ξενώνας Ευρωστίνη σε υψόμετρο μόλις 750 μέτρα προσφέρεται τόσο για χειμερινές εξορμήσεις αφού απέχει μόλις 1 ώρα από το χιονοδρομικό κέντρο των Καλαβρύτων και απο το χιονοδρομικό κέντρο στη Ζήρεια, όσο και για καλοκαιρινές διακοπές με απόσταση από τη θάλασσα μόλις 14χιλ. Η φιλοξενία και η ικανοποιητική εξυπηρέτηση συνοδεύουν την διαμονή σας στο Ξενώνα η οποία μένει ευχάριστα αξέχαστη σε όποιον την επιλέξει.

Ο Ξενώνας μας διαθέτει τρία δίχωρα δωμάτια (35τμ) με υπνοδωμάτιο, καθιστικό και τζάκι. Δύο δωμάτια μονόχωρα (25τμ), το ένα με τζάκι. Όλα μας τα δωμάτια διαθέτουν αυτόνομη θέρμανση, TV και μπαλκόνι με θέα το ρέμα των Μύλων και τον Κορινθιακό.

Ο Ξενώνας είναι στην ευχάριστη θέση να κάνει την ακόλουθη προσφορά, στον Σύλλογο σας:

Νοέμβριος έως και Απρίλιο του 2013

Περιγραφή	Τιμή Πακέτου για Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Ε.	Τιμή πακέτου χωρίς προσφορά
Για τρεις μέρες (δύο διανυκτερεύσεις), για δύο άτομα με πρωινό*	95,00 €	160,00 €
Για τέσσερις μέρες (τρεις διανυκτερεύσεις), για δύο άτομα με πρωινό*	130,00 €	200,00 €

* το πρωινό περιλαμβάνει: ζυμωτό ψωμί, σπιτικό κείκ, μαρμελάδες παραγωγής μας από τα φρούτα μας, αυγά από τις κόττες μας, γάλα κατσικίσιο και φρούτα παραγωγής μας.

Η παραπάνω προσφορά ισχύει από Δευτέρα έως και Πέμπτη εκτός από αργίες και γιορτές.

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση,
Δενδρινέλλη Κων/να
τηλ. 6973379465 & 2743032122
www.evrostini.com & www.facebook.com/evrostinistay